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  ن) 9: (1تمرين 

   بسط ما يلي:�

A= (2x-3) - (5x-7) + 2x 

B= (4x-4) + (8x-6) + 4x 

   أنشر ثم بسط ما يلي:�

A= (3x-1)(x+2) 

B=(2x-3) 
28)-xC= ( 

4)(5x+4)-5xD= ( 

   عمل ما يلي:�

y+3x29xA=  

B=(2x+5)(x-3)+(2x+5)(x-7) 

81-29xC=  

+4x+42D= x 

  ن) 3: (2تمرين 
  حل المعادلات التالية:�

2x + 8=-3x + 8 

3(x- 4)= 8(x-1) 

1 1 7

3 2 6

x x+
+ =

 
  : 3تمرين 

  ن) 3مسألة: (
سنة، بعد كم سنة سيصبح عمر الأب يساوي مجموع  11و  7و  5سنة وأعمار أبنائه  43عمر أب 

 أعمار أبنائه؟
  

ABC   مثلث قائم الزاوية فيA  بحيثAB= 4 cm  وABC= 40°  وO .نقطة خارج المثلث  

  .Oعلى التوالي 1لنسبة لـــ   Cو  Bو  Aمماثلات  ’Cو  ’Bو  ’Aأنشئ النقط  - 1

 A’B’= 4 cmبين أن  - 2

 معللا جوابك. ’A’B’Cأحسب  - 3

  الثــــــاني الأسدوس  1فـــــــرض       
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